Mouvement Pour un Cyclisme Crédible


Communiqué de presse du 25  janvier 2008

Pour faire suite à sa dernière réunion du 9 janvier , 

Le MPCC a enregistré l’arrivée dans ses rangs d’un nouveau membre : l’équipe AGRITUBEL, dirigée par David FORNES, portant ainsi à 11 le nombre des équipes du Mouvement Pour un Cyclisme Crédible.

Par ailleurs, suite aux dernières élections intervenues au sein de l’Association Internationale des Groupes Cyclistes Professionnels (AIGCP), le MPCC se félicite de constater que six des douze postes que compte le Comité Directeur, sont aujourd’hui tenus par des membres du Mouvement Pour un Cyclisme Crédible, et notamment le poste de Président.

Cependant, les membres du MPCC souhaitent s’accorder un temps d’observation par rapport aux premières décisions qui seront prises par le nouveau Comité Directeur pour décider de leur adhésion à l’association.

Enfin, le MPCC a proposé aux organisateurs de courses cyclistes les bases d’un « code éthique organisateurs ».

Suivant les dispositions de ce code, les organisateurs s’engageraient, comme les équipes, en application du principe de précaution, à refuser l’engagement sur leurs épreuves de coureurs impliqués dans une affaire de dopage, jusqu’au terme des voies de recours possibles.
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